
Медична реформа в 2018 році.
За що платитимуть українці?
Одним із здобутків 2017 року є ухвалення медичної реформи. 19
жовтня  Верховна  Рада  України  ухвалила  відповідний  закон.
Реформа  викликала  значну  дискусію  у  суспільстві.  Одні
вважають, що в такий спосіб нарешті осучаснять медичну галузь,
інші – що реформа принесе лише шкоду. У ситуації розбиралися
наші журналісти.

До Нового року залишилось зовсім трішки. Вже час обмінюватися
подарунками і бажати одне одному міцного, залізного здоров’я.
Тим  більше,  що  з  першого  січня  має  запрацювати  медична
реформа. Кажуть, що здоров’я не можна купити за гроші. На
практиці  це  не  зовсім  так.  Черговий  візит  у  лікарню  може
завершитися  чималими  фінансовими  втратами  для  сімейного
бюджету.  Адже  де-факто  українська  медицина  давно  не  є
безкоштовною. Цією тезою оперували представники Міністерства
охорони здоров’я України, щоб запровадити медичну реформу.

Уляна Супрун – виконувач обов’язків Міністра охорони здоров’я
України;  “Ми  подали  цей  законопроект,  щоби  втілити  великі
зміни в цій країні, щоби кожний пацієнт мав доступ, вільний
доступ до якісних медичних послуг”.

 Новий  закон  передбачає  два  варіанти  так  званих  пакетів
медичної допомоги – зелений та червоний. Зелений – безкоштовні
послуги.  Не  потрібно  буде  платити  за  екстрену  допомогу,
звернення до лікаря на первинній ланці, медичну реабілітацію.
Також передбачена безкоштовна допомога в останні дні життя при
невиліковних хворобах. Додали до пакету безкоштовних послуг
допомогу у зв’язку із вагітністю та пологами та лікування
дітей  до  шістнадцяти  років.  У  червоному  пакеті  послуги
естетичної  медицини,  звернення  до  профільного  лікаря  без
направлення.  Списки  по-різному  тарифікованих  послуг  будуть
щорічно змінюватись.
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Уляна Супрун – виконувач обов’язків Міністра охорони здоров’я
України: “Кожного року Кабінет Міністрів буде міняти, додавати
додаткові  послуги,  які  будуть  покриті  державними  коштами.
Кожного року ми сподіваємося, будемо розширювати ті ліки, які
будуть підпадати під програму “Доступні ліки”.

 Ще  одним  нововеденням  є  можливість  самостійно  обирати
сімейного  лікаря.  Раніше  громадяни  було  розподілені  між
закладами первинної допомоги відповідно до місця прописки. З
обраним лікарем потрібно буде підписати декларацію. Відмовити
у підписанні можуть тільки за умови, якщо медик уже має дві
тисячі пацієнтів. На думку представників Міноздорову, такий
крок  допоможе  покращити  якість  медичних  послуг.  Адже  люди
будуть ходити лише до хороших лікарів.

 Олександр Лінчевський – заступник Міністра охорони здоров’я
України:  “Ця  реформа  створює  нормальний  здоровий  механізм
підтримки якісного. Якісний лікар отримує більше зарплатні.
Створюються умови для позитивного стимулювання якісних зрушень
у медицині”.

 Утім, оптимізм стосовно медичної реформи поділяють не всі. Є
думка, що медична допомога стане недоступною для звичайного
громадянина,  адже  вартість  послуг  зростатиме  до  недосяжних
висот. Проте в Міністерстві заспокоюють – остаточні тарифи
будуть  розроблені  після  ретельних  досліджень.  А  тому,
запевняють, бити на сполох не варто. Що ж, турбуймося про своє
здоров’я заздалегідь. Тобто приділяймо увагу профілактиці до
того, як захворіли. Й не забудьмо обрати власного сімейного
лікаря.
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